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Одговор на питањe у вези са конкурсном документацијом за јавну набавку добара – 

Надоградња виртуeлне и пратеће мрежне инфраструктуре ОП број 49/2019 

 

 

                                            Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

Поштовани, 

Дана 25.11.2019. извршили смо обилазак објекта Управа за трезор у Поп Лукиној 7-9 у 

вези са ОП 49/2019. 

Обишли смо канцеларије, сервер собу и прегледали разводне ормане јаке струје. 

Молим вас за одговоре на следеће питања: 

 

Питање број 1: 

Да ли постоји пројекат инсталација јаке и слабе струје (основе, једнополне и блок шеме) 

по којима би се изводили радови? 

      Одговор број 1: 

       Расположива пројектна документација није ажурна и не може да буде основа за 

надоградњу постојећих капацитета. 

 

Питање број 2: 

У орманима јаке струје (мрежа, агрегат, УПС) нема слободних извода за прикључење 

нове инсталације. 

Како је замишљено да се изведе напајање нових подних кутија? 

Да ли се искоришћава постојећа инсталација која је положена до канцеларија па се одатле 

ради нови развод до подних кутија или се ради комплетно нова од ормана до кутија? 

Шта се  том случају ради са постојећом инсталацијом? Да ли се демонтира? 

У том случају потребно је извршити сечење гипсаних зидова око ормана ради демонтаже 

постојећих и увлачења нових каблова као и поправка гипсаних зидова са глетовањем и 

кречењем. 

Одговор број 2: 
Изводи се нова инсталација. Постојећа инсталација се демонтира тек након успостављања 

и пребацивања на нову инсталацију. 

 

Питање број 3: 

Да ли се врши демонтажа постојеће инсталације рачунарске инсталације? 

 



Одговор број 3: 

Постојећа рачунарска инсталација се демонтира тек након успостављања и пребацивања 

на нову рачунарску инсталацију. 

 

Питање број 4: 

Који је режим рада приликом извођења радова? 

Да ли ће бити омогућен несметани рад у свим канцеларијама? 

Због испитивања постојећих ормана јаке струје потребно је извршити испитивање и 

обележавање извода у орманима што подразумева искључивање разводних ормана (мрежа, 

агрегат и УПС). 

У разводним орманима нисмо видели једнополне шеме изведеног стања. 

Предмером није предвиђено: 

• Демонтажа постојећих инсталација јаке струје 

• Демонтажа постојећих инсталација  слабе струје 

• Демонтажа постојећих подних кутија 

• Демонтажа постојећих подних плоча које се мењају 

• Испитивање постојећих инсталација и ормана јаке струје (мрежа, агрегат и УПС) 

• Гипсарски радови и кречење око разводних ормана 

 

Одговор број 4: 

Инсталација добара се изводи ван радног времена и викендом. Евентуално, искључивање 

постојећих разводних ормана могуће је само у договору са Наручиоцем. Конкурсном 

документацијом није исказан предмер, али је обавеза понуђача да, сходно захтеву из 

техничке спецификације, изврши инсталацију свих понуђених добара на првом спрату, у 

објекту Управе за трезор (Поп Лукина 7-9). 

 

 

                                                     

                                                                                               Комисија за јавну набавку 


